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MAGYAR FELSŐOKTATÁSI AKKREDITÁCIÓS BIZOTTSÁG 

TESTNEVELÉSI EGYETEM INTÉZMÉNYAKKREDITÁCIÓS ELJÁRÁS 

 

A MAB Testület 2021/3/VI/2. számú határozata  

A MAB az intézményakkreditációs vizsgálat eredményeként a Testnevelési Egyetemet akkreditálja, az 
intézmény akkreditációja – 2023. december 31-ig lezárandó személyes látogatással egybekötött 
monitor eljárás mellett – 5 évig, 2026. június 30-ig hatályos. 
 
 

Az akkreditációs döntés indoklása:  
 
Az intézmény a Semmelweis Egyetem karaként 2015. december 31-ig rendelkezett érvényes 
akkreditációval. A 2014 óta, önálló intézményi működési időszakában a jelen látogatás volt az első 
akkreditációs eljárás. A vizsgált időszakban (2014-2020) az intézményben rendszeres 
minőségbiztosítási tevékenység folyik a folyamat- és feladatalapú ISO minőségirányítási keretrendszer 
mentén.  A minőségbiztosítási tevékenység dokumentáltsága és a rendszeressége bizonyított. A 
rendszeres minőségbiztosítási tevékenység eredményeként az ESG sztenderdeknek való megfelelést 
tudta azonosítani a látogató bizottság, azonban magának az intézménynek is szükséges a saját 
stratégiai célkitűzései és képzési területi sajátosságai mentén az ESG sztenderdeket értelmezni, ehhez 
megvizsgálni, hogy az ISO rendszer folyamatalapú megközelítése mennyiben támogatja az intézményt. 
A minőségbiztosítási rendszer elemei adottak, azonban ezek ESG alapú koherens rendszert a vizsgálat 
időpontjában még nem alkotnak. 
 
Az intézményi vezetési folyamatok a látogatás során tapasztalt minőségfelfogás alapján a jelentésben 
megfogalmazott minőségfejlesztési rendszerépítési javaslatok megvalósítását támogatni fogják. A 
személyes látogatással egybekötött monitoreljárás célja, egyrészt, hogy ebben a fejlesztési folyamatban 
az akkreditáló szervezet konzultatív, támogató szerepet töltsön be, másrészt az intézménytől a látogató 
bizottság visszajelzést kapjon, hogy a rendszerfejlesztési folyamatban az intézmény hol tart. Tehát a 
személyes látogatással egybekötött monitoreljárás nem egy „ellenőrzési”, hanem egy szakmai 
támogató szerepet kíván az akkreditációs időszak félidejében betölteni. 
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